



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Итоги учебного года

На днях состоялось собрание партийно-государственного актива Рудничного района...

Докладчик отметил, что партийные организации района провели значительную работу по подготовке к учебному году...

В некоторых кружках и политехниках вместо рассказа пропагандисты занимались простым чтением соответствующих тем учебного пособия...

На качество проведения занятий в кружках и политехниках оказало свое влияние и то, что часть пропагандистов...

Стремясь выполнить учебный план, секретари партийных организаций и пропагандисты ввели на путь изменения учебной программы...

Партийные организации района не добились аккуратного посещения всеми слушателями занятий кружков и политехник...

Все это привело к тому, что 25 кружков и политехник из 92 не выполнили учебной программы.

Райком партии и его отдел пропаганды и агитации слабо осуществляли контроль за работой кружков и политехник.

Важным условием повышения идейного уровня партийного просвещения является систематическая работа с кадрами...

Экзамены в областной партийной школе

В жизни областной партийной школы наступила ответственный период: вчера здесь начались государственные экзамены...

Вопросы летнего отдыха трудящихся на бюро горкома

АНЖЕРО-СУДЖЕНСК. (Корр. «Кузбасс»). Бюро Анжеро-Судженского горкома ВКП(б) обсудило вопросы об организации летнего отдыха трудящихся...

Готовятся к приему зерна

Консультация

Как выращивать цыплят

В области производится строительство новых зернохранилищ и ремонт существующих складов, элеваторов, сушилок...

В Тисузе, Яе, Белово и других пунктах области слано в эксплуатацию 8 новых каменных и шлакоблочных, два деревянных помещения, закупаются строительные материалы...

Применение искусственного просушивания хлеба непосредственно в хранилищах позволит высвободить десятки рабочих от передоплачивания...

Все работы по подготовке зернохранилищ ведутся хозяйственным способом...

Широко используются местные строительные материалы. В подготовке помещений активно участвует постоянный обслуживающий персонал...

В хранилищах «Заготзерно» Кемерово и Сталинка проводятся работы по ремонту оборудования и механизмов.

Бригады монтажников, слесарей и электриков, возглавляемые тт. Литвиновым (ст. Промышленная), Черяк (Марьевск), Пономарчук (Тонки), уже закончили ремонтно-восстановительные работы.

В социальном соревновании колхозников «Заготзерно» взяли обязательство — закончить ремонт помещений и оборудования к 10 июля...

Н. СТЕПАНОВ.

Семинар сельских культпросветработников

На днях отъезды пропаганды и агитации Кемеровского района ВКП(б) и районный отдел культпросветработы провели трехдневный семинар заведующих сельскими клубами, избами-читальнями и библиотеками района.

Для слушателей семинара председатели районского тов. Юдин слезал доклад о состоянии и мерах улучшения культурно-просветительной работы на селе...

Участники семинара обменялись опытом работы и наметили ряд мероприятий для улучшения культурно-массовой работы на селе.

К. ПОНОМАРЕВ

Нет заботы о птицеводстве

В колхозах Маринского района имеются огромные возможности для развития птицеводства. Переводы колхозы, используя благоприятные условия, получают от птицеводства высокие денежные доходы.

Члены сельхозартели имени Хрущева извлекли из себя кур, гусей, уток, индюков. Трехлетний план по птицеводству они выполнили на 118 процентов...

По примеру птичник тт. Фроловой и Кузнецовой, работники птицефермы решают в свободное от основной работы время заготовить для фермы необходимое количество витаминного зеленого корма.

В этом колхозе птица зимой содержится в светлых, просторных помещениях, где устроено паровое отопление.

Однако во многих колхозах района не проявляют еще должного внимания и заботы о животноводстве и птицеводстве.

Такие крупные колхозы, как «Союз», «Завезы Ленина», «Авангард» до сих пор имеют карликовые птицефермы по 70—80 кур. Продуктивность низкая.

В настоящее время партийные и правительственные органы должны принять меры по развитию общестроительного продуктивного животноводства укаиваемое, что неосведомленность приносит большой ущерб хозяйству.

Из-за халатности и нарушения зоотехнических правил содержания молодки в колхозе «Родина» половина подученных цыплят гибнет.

Такое отношение к птицеводству в районе стало следствием того, что районское отделение ВКП(б) слабо контролирует работу райисполкома в этом отношении.

Вместе с этим состоялось совещание зоотехников государственного племенного расканика, обслуживающего колхозные племенные животноводческие фермы района.

В колхозе имени Ленина организована крупностадная пастбища и четырехкратное доение коров. Двем скот два раза получают подкормку зеленой массой Удоя на ферме, в том числе и по гурде Ивановой, начали повышаться.

Вчера в Сычевке состоялось совещание зоотехников государственного племенного расканика, обслуживающего колхозные племенные животноводческие фермы района.

В одну смену. Некоторые из них, как тов. Мельников, выполняют нормы выработки не более 70—75 процентов.

Не волнует дирекцию Юргинской МТС и другие вопросы подготовки к уборке урожая. На 39 машин в МТС есть всего лишь 27 комбайнеров. Кто будет работать на машинах, никто не знает.

Если проверит машины как следует, то ни один сельхозработник не будет работать. Дирекция МТС в погоне за количеством вышедших из ремонта машин не заботится о его качестве.

Коллектив станции проявляет тревогу за ход ремонта комбайнов. Нет ее только у директора тов. Мельникова, механика тов. Бороздина и заместителя директора по политике тов. Иващенко.

Оценки, данная Ильиной, правильна. Механика тов. Бороздин не волнуется, что наряды на точечные работы для комбайнов выполняются 4—5 дней.

В МТС запущена и партийно-политическая работа с механизаторскими кадрами. Заместитель директора по политике тов. Иващенко является больше агентом для поручений, чем политическим руководителем.

Юргинская МТС находится под боксом райкома партии и райисполкома. Однако руководители районных организаций и в первую очередь секретарь райкома тов. Сунгуров и председатель райисполкома тов. Колосовский стараются не замечать позорного отставания МТС с ремонт комбайнов.

Ф. ЗСАУЛОВ. (Спец. корр. «Кузбасс»).

Из почты «Кузбасса» Нужна настоящая ПОМОЩЬ

Комсомольская организация шахты «Тайбинская» насчитывает 109 членов ВЛКСМ. Секретарь комитета ВЛКСМ тов. Андреева — молодой комсомольский работник, которому нужна большая помощь.

В конце мая горюхоком комсомола была направлена бригада из трех человек для оказания практической помощи.

Но вся «практическая помощь» этой бригады свелась к тому, что ее члены просидели целый день в комитете комсомола, установили сумму задолженности по членским взносам и... уехали.

Была в нашей организации и секретарь горкома ВЛКСМ тов. Елфимова в... декабре 1950 года. Ее приезд был посвящен осмотру комитет организации. Она также не победовала до комсомола, молодыми работниками, не оказала помощи в организации работы комсомольской организации.

Разве так можно оказывать помощь комсомольским организациям, как ее оказывают тт. Абрамов и Елфимова? И. ФАЛЬКОВА.

Короткие сигналы

С 1 июня нет электросвета в большей части деревни Красноярская Кемеровского района.

Невозможно приобрести спиралки к электроприборам в областном центре.

Командант общешахты тов. Яковлев на пишет: «В молодечестве «Сельэлектро» управление треста «Кемеровоуголь» по ул. Нахимова, с 1 июля не работает.

В Таштагольском отделе Оргторгте нарушают правила советской торговли. Заведующий магазином № 1 Мамеев при получении дефицитных товаров расценивает их среди б.м.з.

Тов. Р. Лисова сообщает редакцию о запущенности жилых домов в Тащино. В них нет радио, газет и настольных игр. Мужчины и женщины размышляют в общих компаниях.

Месяц тому назад в 11 домах поселка шахты «Пионер» отключили электросетию из-за непригодности внутренней квартирной проводки.

Редацией газеты «Кузбасс» было получено письмо инженера треста «Кемеровошахтострой» тов. Петелина, в котором сообщалось об ошибках, допущенных директором тов. Балышевым Ю. Ф. в здании «Великих строителей коммунизма».

Секретарь РК ВКП(б) тов. Лавринова сообщила редакцию, что факты, изложенные в письме тов. Петелина, подтвердились. Работники Центральной юридической консультации Балышева Ю. Ф., пользуясь чужим текстом лекции «Великие строители коммунизма», допустили ряд ошибок.

В целях недопущения подобных фактов Центральный райком ВКП(б) дал указание лекторским группам преподавателей и организаций района напечатать своих лекторов для чтения лекций только на основании путевок отдела пропаганды и агитации райкома и после утверждения текстов лекций.

Большое неудобство для трудящихся составляет то, что в выходные дни сберкассы города Кемерово не выплачивают заработной платы выигрыши на займы, — писал в редакцию наш работник.

Обязательное управление госстраховкис рассмотрело предложение райкома и дало указание заведующему Центральной сберкассой г. Кемерово тт. Лещинскому и Бычкову выпустить выигрыш по займам и в выходные дни.

В МТС запущена и партийно-политическая работа с механизаторскими кадрами. Заместитель директора по политике тов. Иващенко является больше агентом для поручений, чем политическим руководителем.

Ф. ЗСАУЛОВ. (Спец. корр. «Кузбасс»).

Комбайны не ремонтируют

Рабочий день давно уже начался, а в ограде Юргинской МТС, где в беспорядке разбросаны различные части комбайнов, царит тишина.

На вопрос, почему они сегодня не работают на ремонте машин, молодой инженер, живущий в стороне помещения конторы, зло замечает: «Ремонт отложен на осень, механика заторы ушли на заготовку дров».

Мы сначала приняли слова комбайнера за шутку, однако из дальнейшей беседы было выяснено, что это не шутка, а факт действительности.

Ремонт отложен на осень, механика заторы ушли на заготовку дров.

Понятно, почему тов. Мельников, что главное сейчас для МТС — быстрее завершить ремонт комбайнов, что дрова могли с успехом заготовить работники конторы, а не комбайнеры, занятые ремонтом машин, ни к чему не привели.

Не без, что иatelyю не будем ремонтировать. До уборки еще далеко, наперед.

С ремонтом комбайнов мы справимся успешно. В первом июля все машины будут готовы к работе.

С. СЕРГЕЕВ



